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Պատասխանները՝ էջում 31-ում:
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Գողիաթի փոքր եղբայրը 

լինելու մեջ ամենավատն 

այն է, որ ստիպված ես 

կրել նրա օգտագործած 

հագուստը:

Տեսողական լուծում  
ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org-ում:

A.	 Սկսեք 1 Նեփի 1.9–10-ից: Քանի՞ «ուրիշների» 
տեսավ Նեփին այն «Մեկին» (Փրկչին) 
հետևելիս:__________

B.	 Գնացեք Օմնի 1.[Ա]________. Ո՞վ թագավոր 
դարձավ Զարահեմլայի երկրում: _______

C.	 Գնացեք [Բ]________ 17.2: Ո՞վ հավատաց 
Աբինադիի խոսքերին: ___________

D.	� Գնացեք [Գ]________ 53.22: Ո՞վ արշավեց՝ 
2,000 պատանի ռազմիկների գլուխն 
անցած: ______

E.	 Գնացեք [Դ]_________ 14.2 Քանի՞ տարի հետո 
էր գալու Փրկիչը:__________

F.	 Գնացեք Մոսիա 6.[Ե]_______. Քանի՞ տարի ապրեց 
Բենիամին թագավորը: ___________

G.	 Գնացեք 2 Նեփի [Զ]______.25: Ո՞ւմ խոսքերին Լեքին 
Հովսեփին պատվիրեց լսել: ___________

H.	 Գնացեք 2 [Է]_______ 23: Գլխի վերնագիրն ասում 
է համեմատեք Եսայիայի հետ ________:

2024թ. Սուրբ գրությունների թեման. [Զ]_____ 
[Է]________ [Ե]_____.[Ը]______

Ի՞նչ է այս սուրբգրային հատվածը նշանակում ձեզ 
համար:

Միայն մեկ ուղի է տանում 
դեպի կյանքի ծառը: Կարող եք 
գուշակել, թե ո՞րն է դա։

Սկսեք հարց Ա-ից: Հետո օգտագործեք նախորդ հարցի 
պատասխանը՝ լրացնելով հաջորդ հարցի առաջին դատարկ 
տեղը: Վերջում դուք կունենաք 2024թ. Երիտասարդների 
թեմայի համար սուրբ գրությունների հղումը: 

ՄՈՐՄՈՆԻ ԳՐՔԻ 
ԱՂԲԱՀԱՆՆԵՐԻ ՈՐՍ

ԿԵՆԱՑ ԾԱՌ 
ԼԱԲԻՐԻՆԹՈՍ

Հուշում 1. Ուշադիր նայեք Ա և Ե գծերին կողք կողքի:
Հուշում 2. Դեռ խրված ե՞ք: Ա-ում, երեք  

[եռանկյունիները] = [ուղղանկյուն]: Այսպիսով Ե-ում մեկ  
[եռանկուն] x ինչն է = [ուղղանկյան] 

Հուշում 3. Լավ, լավ: [քառանկյուն] = 3:

Պատասխանը՝ 31-րդ էջում: Տեսողական լուծումը` ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org-ում:

ԹԱՐԳԱՄԱՆՈՒԹՅԱՆ 
ԺԱՄԱՆԱԿԸ

Ո՞ր թվականին Ջոզեֆ Սմիթն ավարտեց ոսկե 
թիթեղների թարգմանությունը։ Պարզելու 
համար դուք պետք է լուծեք գլուխկոտրուկը՝ 
«թարգմանելով» ձևերը այն թվերի, որոնք 
դրանք ներկայացնում են: Իսկ վերջում լուծեք 
մաթեմատիկական խնդիրը: 

Նշում. Յուրաքանչյուր ձև ներկայացնում է մեկ 
հատուկ թիվ: Նրանց համար, ովքեր փնտրում են 
մարտահրավերներ, այս գլուխկոտրուկը կարող 
է լուծվել առանց որևէ հուշման: Բայց եթե դուք 
չեք կարողանում առաջ գնալ, որոշ հուշումներ 
ներառված են գլխիվայր՝ այս էջի ներքևի մասում։ 

Մաթեմատիկական խնդիր.
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